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 DISCO CONTOUR zadnje kosilnice se opti-
malno prilagajajo vsem pogojem. Zagota-
vljajo gladek rez in pri tem varujejo travno 
rušo. Stran 14

 Nastavljena vred-
nost ACTIVE 
FLOAT je dobro 
vidna iz kabine. 
Stran 10

 Z delovnimi širinami od 2,20 m 
do 4,20 m kosilni greben MAX 
CUT v vseh razmerah poskrbi 
za najboljše rezultate žetve. 
Stran 6

NOVO
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 Pravi model za vsak izziv. Z inovativno tehnologijo in robustno 
konstrukcijo so čelne kosilnice CLAAS idealna rešitev za vse, ki 
cenijo kakovost in zanesljivost. Stran 22

 Hidropnevmatski sistem za razbremenitev ACTIVE FLOAT 
odvzame težo kosilnice s travne ruše in jo prenese na traktor. 
Omogoča visoke delovne hitrosti in zniža porabo goriva za 2,5 %. 
Stran 10

 Reševanje divjadi S preiskova-
njem površin z infrardečimi 
kamerami se zanesljivo odkrije 
živali tudi v visoki travi, saj 
oddajajo toploto. Stran 28

Zanesljivost prepriča. 
Čist rez v vseh pogojih, neprekosljiva 
trpežnost in stroji, dovršeni do zadnje 
podrobnosti. S tehnologijo CLAAS obvla-
date vsak izziv.

Kakovost se splača.
DISCO je v razredu zase. S to kosilnico 
imate nenehno na voljo najvišjo kakovost 
krme, ki jo je mogoče dobro predelovati 
naprej. To je bistveno za vaš gospodarski 
uspeh.

Rezultat košnje navdušuje.
Izkušnje se prepletajo s tehnologijo za 
najboljše rezultate pri spravilu krme. Intu-
itivno krmiljenje in dovršeno udobje pri 
upravljanju vam olajšajo vsakdanjik.
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 Edinstvena tehnologija MAX CUT
	− Posebej razvit kosilni greben MAX CUT CLAAS
	− Izredno kakovostna krma v vseh pogojih pri žetvi
	− Brez umazanije v krmi zaradi učinka tunela
	− Delovne širine od 2,20 do 4,20 m

Ponosni smo na 250.000 izdelanih kosilnic DISCO in 98 odstotkov 
zadovoljnih strank. Za vsakim uspehom za stroji CLAAS stojijo 
ljudje, ki so s svojim znanjem in strastjo pri stvari.

98 % Kosilnice DISCO prepričajo 
z visoko stopnjo zado-
voljstva strank.

Z DISCO je košnja 
učinkovitejša.

Kosilnice DISCO CLAAS z inovativnim kosilnim grebe-
nom MAX CUT so učinkovite, zanesljive in vsestranske. 
Pri vsaki uporabi se lahko naslonite na robustno 
zgradbo in konstantno visoko raven zmogljivosti. 
Delovno širino in opremo lahko natančno prilagodite 
potrebam vaše kmetije.

Kosilnice za vse zahteve.
Z vsestranskimi kosilnicami DISCO ste najbolje pripravljeni na vsako 
uporabo. Lahki modeli za težko prehoden teren, čelne kosilnice, ki 
se prilagodijo vsem pogojem, in inovativna kinematika MOVE skrbijo 
za dobro prilagajanje podlagi in čist rez.

Zmogljive zadnje kosilnice delovne širine do 4,20 m ponujajo maksi-
malno zmogljivost in udobje. Skupaj s čelno kosilnico DISCO obču-
tno povečajo vašo učinkovitost in delovno moč.

Čelne in zadnje kosilnice DISCO
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1.	 Valovit greben, oblikovan iz enega kosa. Sestavlja 
osnovo kosilnega grebena MAX CUT in je oblikovan 
s silo stiskanja 3000 ton. 

2.	 Naprej zamaknjeni kosilni diski z vrtljivimi rezili do 
360°. Lahko jih vedno uporabljate na obeh straneh, 
preden jih je treba zamenjati.

3.	 Optimalen učinek tunela. Ojačajo ga pritisne plošče 
z učinkom spojlerja. Tako umazanija ne pride v 
krmo, ampak se odvede navzdol.

4.	 Inovativen koncept vijačenja. Zagotavlja najboljše 
prileganje obliki in brez varjenja, ki oslabi material, 
zagotavlja maksimalno trdnost strukture in upogi-
banja.

5.	 Varnostni modul SAFETY LINK. Za zaščito grebena 
pri trkih je vsak posamezni kosilni disk zaščiten z 
določenim prelomnim mestom. 

6.	 Dodatno utrjeni drsni distančniki. Omogočajo 
povečanje površine reza, največje prekrivanje kro-
žnega gibanja nožev in čist rez.

7.	 Zelo majhne odprtine kosilnega grebena na pokrovu. 
Tako dobi kosilni greben dodatno stabilnost.  

MAX CUT naredi razliko.
Z delovnimi širinami od 2,20 m do 4,20 m kosilni greben MAX CUT v vseh razme-
rah poskrbi za najboljše rezultate žetve. Markantna oblika grebena poveča povr-
šino reza, kosilni diski pa so umeščeni daleč spredaj, zato je mogoč čist in 
natančen rez. Zaradi učinka tunela krma ostaja čista. Veliki zobniki zagotavljajo 
učinkovit prenos moči. Za 360° prosto vrtljiva rezila so izredno odporna na 
obrabo in dolgo ostanejo ostra.

Zaradi valovite oblike grebena stiskanje poteka iz enega kosa s silo 3000 ton. 
Pokrov grebena je privijačen in ne privarjen. To se odraža v dolgotrajni trpežnosti 
in maksimalni trdnosti strukture in upogibanja.

 Natančen rez, čist pridelek. Z MAX CUT proizvajate 
krmo najvišje kakovosti.

Privijačeni in 
zakovičeni namesto 
samo varjeni. Kosilni 
greben MAX CUT je 
edinstven na trgu.

Rezalna naprava MAX CUT

360°
Prosto vrtljiva rezila se izo-

gibajo oviram in z nasprotno 
stranjo ne udarijo nikamor.
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Rezalna naprava MAX CUT

Inteligentno izdelani grebeni kosijo 
natančneje.

In tudi dlje. Robustna konstrukcija jih varuje pred obrabo, zmanjša potrebno vzdrževanje 
in zagotavlja stalno zanesljivo delovanje. Poleg tega je zaradi izrazite oblike grebena 
dovolj prostora za dva posebno oblikovana in dodatno ojačena vmesna dela. Povečata 
površino reza in največje prekrivanje krožnega gibanja nožev.

Rezultat: čist in enakomeren rez ter optimalna kakovost krme tudi v težkih pogojih.

Učinek tunela za čisti pridelek. 
Kosilni greben ima drsni tirnici dodatne širine. Zaradi svoje posebne oblike delujeta kot spojler. 
Dodatno okrepita učinek tunela, ki umazanijo odvaja stran od krme. Poleg tega drsni tirnici varujeta 
valoviti greben pred poškodbami. 

Če želite kositi višje, lahko uporabite opcijske (dvojne) drsnike z visokim rezom. Preprosto se privijejo 
in omogočajo 30 mm oziroma 60 mm višji rez.

Trajno mazanje za dolgo življenjsko dobo.
Kosilni greben MAX CUT je trajno mazan in tako sploh ne potrebuje vzdrževanja – za manj napora in 
daljšo življenjsko dobo. Tako prihranite čas in stroške, vaša kosilnica pa vedno prinaša zanesljivo 
visoko zmogljivost.

»Kvaliteta dela in stabilnost kosilne kombinacije in  
grebena MAX CUT sta nas absolutno prepričala.«

 Hughes Dubreuil, 
Saint-Remy-sur-Bussy

Izrazita oblika grebena  
za popoln rez.

 Kosilni diski, ki se vrtijo v levo, imajo rdeč 
pokrov, rdeča pa so tudi pripadajoča 
rezila. 

 Visokokakovostna prevleka iz volfra-
movega karbida nosilec nožev opti-
malno ščiti pred obrabo.

1.	 Na mestu, kjer se srečajo noži, širok vmesni del varuje kosilni greben. Rahlo dvignjeni 
del deluje kot protinož in preprečuje nastanek umazanih robov. 

2.	 Kjer se noži razmikajo, predčasno izstopijo iz grebena skozi ozek vmesni del. Tako je 
mogoče največje prekrivanje krožnega gibanja nožev in optimalen pretok. 

Zaščita pred trki. Vsak kosilni disk je 
zaščiten z določenim prelomnim mestom 
(SAFETY LINK). V primeru trka se kosilni 
disk loči od pogonskega sklopa. Osni vijak 
drži kosilni disk na mestu. Veliki zobniki 
zanesljivo ublažijo največje obremenitve. 
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ACTIVE FLOAT poveča  
vašo produktivnost.

Hidropnevmatski sistem za razbremenitev ACTIVE 
FLOAT odvzame težo kosilnice s travne ruše in jo 
prenese na traktor. Obenem zmanjšuje stranske 
vlečne sile na pobočjih. To poveča tako udobje pri 
vožnji kot tudi kakovost dela. 

Pritisk na podlago kosilnice je mogoča prilagodljivo 
regulirati med vožnjo prek enosmerne krmilne 
naprave. Tako je mogoč hiter odziv na mokra 
območja ali suhe vrhove hribov, pa tudi neenako-
merne zaraščenosti pridelka. 

 Z ACTIVE FLOAT kosilnica kar drsi čez podlago. 
Nastavljena vrednost na manometru je dobro vidna 
iz kabine. 

 Učinkovita košnja z ACTIVE FLOAT. 
	− Popolnoma se prilagaja tlom
	− Omogoča visoke delovne hitrosti
	− Zniža porabo goriva za 2,5 %
	− Zmanjša vsebnost surovega pepela do 17 %

ACTIVE FLOAT | Varčna priključna gred

Vgrajena varčna priključna gred.
Vse diskaste kosilnice DISCO je mogoče, odvisno od 
delovnih pogojev, pognati tudi z zmanjšano vrtilno 
frekvenco priključne gredi 850 vrtljajev na minuto. 
Vgrajena varčna priključna gred bistveno zmanjša 
porabo goriva. 

»V povprečju lahko kmetija zaradi zmanjšanja števila 
vrtljajev kardanske gredi prihrani do 22 % goriva. Pri 
uporabi DISCO 9200 C AUTO SWATHER to pomeni 
1,16 litra na hektar oz. 7 litrov na uro.« Do tega rezul-
tata je po 32 terenskih preizkusih prišel študent 
visoke strokovne šole v Kielu.

850 namesto 1000 vrt./min.  
Enaka kakovost reza,  

manj goriva. 
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Gnetilnik 

Kosilnice z gnetilnikom prevarajo vreme.
Ko pritiska vreme, šteje vsaka ura. S kosilnico z gnetilnikom DISCO pomembno 
zmanjšate čas venenja in sušenja požete krme. Kosilnice DISCO lahko opremite z 
gnetilnikom z valji ali žbicami delovne širine 2,60 m. Prihranite si obračanje, prido-
bite dragoceni čas in krmo hitreje spravite v zalogo. 

Gnetilniki so na voljo tako za čelne kot zadnje kosilnice DISCO.

 Učinkovita izraba ozkih časovnih okvirjev za žetev:
	− Krajši čas sušenja
	− Krajši čas venenja
	− Prihranite si obračanje

 Omejevalnik obračanja je za kosil-
nice z gnetilniki vgrajen serijsko.

Hitrejše sušenje, 
prejšnje spravilo.

 Kosilnice z gnetilniki z žbicami so idealne za travno rušo. Gnetilniki z valji iz poliuretana ali jekla so primerni za listnato krmo.

Kovinski gnetilnik.
Gnetilniki z žbicami s spiralno razporejenimi žbicami v obliki črke V so idealni za spravilo trave. Intenzivnost 
gnetenja se uravnava s pregradno ploščo. Elastična pritrditev žbic omogoča, da se te odmaknejo, če v gnetil-
nik zaidejo kamni, s tem pa se izognete stroškom popravila. 

Gnetilniki z valji iz poliuretana.
Pri listnati krmi, kot je lucerna, je potrebna nežna priprava. Cilj je zdrobiti stebla, ne da bi izgubili liste. Pri kosil-
nicah DISCO se uporabljajo medsebojno povezani valji v obliki črke V iz poliuretana, ki zdrobijo trda stebla in 
zaščitijo liste. 

Gnetilniki z jeklenimi valji.
Za zanesljivo pripravo debelejših poljščin, kot je na primer sirek, so proti obrabi odporni gnetilniki z jeklenimi 
valji učinkovita rešitev. Posebej zasnovani profil valjev s koničastimi robovi zagotavlja intenzivno stopnjo 
priprave in omogoča enakomerno venenje tudi pri težkem ali vlažnem materialu. 

Več prilagodljivosti pri odlaganju.
Vse kosilnice z gnetilnikom so opremljene z 
variabilno nastavljivimi ploščami za košnjo 
za oblikovanje zgrabka. Opcijsko je gnetil-
nike z jeklenimi valji mogoče razširiti z 
dvema dodatnima iztegljivima ploščama za 
košnjo za posebej ozke zgrabke. Pri gnetilni-
kih z žbicami je krmo mogoče razporediti po 
celotni delovni širini s širokim razdelilnim 
pokrovom.
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 3 vrste modelov, 22 kosilnic. 
	− Delovne širine od 2,20 m do 4,20 m
	− Visoka delovna moč pri nizki porabi goriva
	− Učinkovita hidropnevmatska razbremenitev težišča (opcijsko)
	− Intuitivno in udobno upravljanje

Zadnje kosilnice DISCO

Več produktivnost in  
visoko kakovostno krmo.

»Z raznovrstnimi modeli družine DISCO lahko najdete kosilnico DISCO,  
ki je točno prava za vašo kmetijo.« 

 Christian Schmidt, vodja monterjev DISCO

Vedno imate dovolj delovne moči v ozadju.
Zadnje kosilnice DISCO so zmogljive in zanesljive v vseh pogojih. Vseeno je, ali delate na 
velikih površinah ali manjših travnikih, lahko vodljivi stroji zagotavljajo visoko zmogljivost 
pri majhni porabi in se popolnoma prilagodijo zahtevnim obrisom tal. Med 22 modeli 
boste našli ustrezno zadnjo kosilnico za vsako potrebo.

Vse kosilnice so robustno izdelane in imajo enako osnovo: kosilni greben MAX CUT.  
Vendar imajo še veliko drugih skupnih točk.

Zadnja kosilnica s sredinskim vpetjem.
Kosilne naprave DISCO CONTOUR prosto nihajo in se pri-
lagajajo obrisom tal, pri čemer jim pomaga hidropnev-
matska razbremenitev ACTIVE FLOAT. Ta zagotavlja 
dobro prilagajanje tlom v vseh položajih. Razbremenitev 
težišča pri zadnjih kosilnicah s sredinskim vpetjem prav 
tako poteka prek ACTIVE FLOAT.

Zadnja kosilnica s stranskim vpetjem.
Pri stransko vpetih kosilnih napravah velika razbremenilna 
vzmet deluje sredinsko nameščena na okvirju stroja. Z 
notranjo in zunanjo podporo se sila enakomerno prenese 
na kosilni greben. Dodatno majhna vzmet prevzame še 
razbremenitev pogona kosilnega grebena. 

Varčni pogoni.
Pogoni, ki ne potrebujejo veliko vzdrževanja, učinkovito 
prenašajo silo priključne gredi na robusten dvojni menjal-
nik. Pri lahkih posevkih lahko število vrtljajev znižate s 
1000 na 850 vrt./min – pri DISCO serije 10 pa s 540 na 
460 vrt./min. Tako se poraba dizla zmanjša, kakovost koš-
nje pa ostane enaka.

Varen transportni položaj.
Transportni položaji pri 95°, 105° in 120° in težišče blizu 
traktorja zagotavljajo enakomerno obremenitev zadnje 
preme. S tem se prepreči nihanje stroja med cestno 
vožnjo. Nizke prehode prevozite brezskrbno in varno. V 
vzvratnem ogledalu imate vedno prost pogled nazaj. 

Zadnje kosilnice s sredinskim vpetjem:
DISCO CONTOUR

	− Delovna širina od 2,60 do 4,20 m
	− Kosilni greben MAX CUT s 6 do 10 kosilnimi diski
	− Sredinsko vpetje s hidropnevmatsko razbremenitvijo
	− 120-stopinjski transportni kot
	− Hitrost priključne gredi 1000 (850) vrt./min

Zadnje kosilnice s stranskim vpetjem:  
DISCO serije 100

	− Delovna širina od 2,60 do 3,40 m
	− Kosilni greben MAX CUT s 6 do 8 kosilnimi diski
	− Stransko vpetje z vzmetno razbremenitvijo
	− 105-stopinjski transportni kot
	− Hitrost priključne gredi 1000 (850) vrt./min

DISCO 10
	− Delovna širina od 2,20 do 3,00 m
	− Kosilni greben MAX CUT s 5 do 7 kosilnimi diski
	− Stransko vpetje z vzmetno razbremenitvijo
	− 95-stopinjski transportni kot
	− Hitrost priključne gredi 540 (460) vrt./min
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 Najboljše prilagajanje terenu tudi  
na pobočjih. Kosilne naprave serije 
CONTOUR prosto nihajo in natančno 
sledijo obrisom tal.

 Dodatne protiuteži skrbijo za več stabil-
nost, udobja pri vožnji in varno uporabo 
na razgibanem terenu.

 Celo velika kosilnica DISCO se 
pomanjša: kompakten transportni 
položaj kljub delovni širini 4,20 m.

Prednosti, ki vam olajšajo delo. 
	− Kosilni greben MAX CUT z (dvojnim) drsnikom z 

visokim rezom (opcijsko)
	− Hidro-pnevmatska razbremenitev ACTIVE FLOAT
	− Kennfixx hidravlični priključek za enostavno spajanje 
	− Hidravlična zaščita pred trki brez prekinitve 
	− Dobro viden prikaz nastavljene višine
	− Hidravlična transportna ključavnica (opcijsko) 
	− Hidravlično zlaganje zaščitne zavese (opcijsko) 
	− Protiuteži za več stabilnosti (opcijsko)

 Vse za gladko vodenje kosilnic.
	− Kosilni greben je privijačen in prilagodljivo zasnovan
	− Sredinsko vpetje v težišču kosilne naprave
	− Dve prosti točki vrtenja prečno na smer vožnje
	− Nastavljiva razbremenilna vzmet na prečki

Edinstveno vektorsko zlaganje 
Kosilnica s plavajočim batnim valjem z dvojnim delovanjem zagota-
vlja varno zlaganje na strminah in blaženje končnega položaja. Nato 
se prestavi v 120-stopinjski transportni položaj, zaklene in zavaruje. 
Za zmanjšanje transportne višine lahko po želji mehansko ali hidrav-
lično zložite stranske zaščitne zavese. Tako se prevoz do nasled-
njega polja ne izvaja le tik ob težišču traktorja, temveč tudi znotraj 
transportne višine 4 metrov. S kompaktnimi merami za transport se 
kljub veliki delovni širini prilega v ozke dovoze. 

Varna uporaba.
Vse zadnje kosilnice DISCO so opremljene z mehansko 
zaščito pred trkom. Pri ovirah se kosilna naprava nežno 
umakne nazaj in navzgor. Tako se izognete poškodbam in 
daljšim prekinitvam. Po trku je dovolj že kratka ponovna 
nastavitev in takoj lahko nadaljujete z delom. Z ogrom-
nimi komponentami so kosilnice popolne za neprekinjeno 
uporabo. Hidravlične komponente so zaščitene v okvirju, 
kadar koli je to mogoče.

Delovna širina 
(modeli)

4,20 m (4400), 
3,80 m (4000), 
3,40 m (3600 / C / RC), 
3,00 m (3200 / C / RC), 
2,60 (2800 / C / RC)

Konstrukcija Sredinsko vpetje
Kosilni greben MAX CUT
Hitrost priključne 
gredi

1000 (850) vrt./min

Kosilnica se popolnoma prilagodi vašim 
površinam.

Serija DISCO CONTOUR predstavlja zmogljivo vsestransko rešitev za vas. S sredinskim 
vpetjem se kosilnica optimalno prilagaja podlagi in zagotavlja natančno rezanje. Obe-
nem ste zaradi vektorskega zlaganja in 120-stopinjskega transportnega položaja na 
cesti kompaktni in varni.

Kosilnica brez gnetilnika ali raje z gnetilnikom z žbicami ali z valji? Vi imate izbiro.  
Valji so na voljo iz poliuretana ali jekla ter opcijsko z dvojnim pogonom valjev. 120- 

stopinjski
transportni položaj prepreču-

je nihanje med vožnjo.

Natančen rez z mirnim 
vodenjem kosilnice.

Zadnje kosilnice DISCO s srednjim vpetjem. 
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Pogon, ki potrebuje malo vzdrževanja
Pogon kosilnice poteka prek priključne gredi, ki zahteva 
še posebej malo vzdrževanja, brez varnostne verige. 
Močan jermenski pogon ublaži največje obremenitve in 
ga je mogoče zategniti brez orodja z vrtljivim gumbom. 

Mehanska naletna zaščita. 
Če zapeljete čez oviro, se takoj aktivira varovalo pred pre-
obremenitvijo in kosilna naprava se obrne nazaj. Poleg 
tega dodatno streme ščiti zunanji rob kosilnice pred 
poškodbami. 

 Majhna transportna širina in prost pogled nazaj:  
V 105-stopinjskem transportnem položaju ste s  
kosilnico DISCO 100 varni na cesti.

 Sila deluje na težišče: Osrednja razbremenilna vzmet 
optimalno prenaša prednosti sredinskega vpetja na 
stransko vpete zadnje kosilnice.

 S pravim gnetilnikom bistveno skrajšate čas sušenja 
pokošene krme. Dodatni zunanji in notranji obračalni 
diski optimizirajo obliko zgrabka. 

Prihranite na gorivu pri polni 
zmogljivosti.

Robustno stransko vpete zasnovane zadnje kosilnice DISCO serije 100 so visoko 
produktivne ob nizki potrebi po moči. Obenem med vsakodnevno uporabo lahko 
izkoristite enostavno rokovanje in zanesljivo tehniko.

Kosilni greben MAX CUT z vgrajeno varčno priključno gredjo ima enako visoko 
kakovostne komponente kot veliki modeli DISCO CONTOUR. Hitra menjava 
nožev in doživljenjsko polnjenje olja so prav tako del opreme.

Edinstvena razbremenitev težišča CLAAS prinaša prednosti sredinskega vpetja v 
modele s stranskim vpetjem.

 Vaše prednosti pri uporabi: 
	− Hitro priključevanje in snemanje zaradi udobnega rokovanja
	− Natančna košnja velikih površin s tehnologijo MAX CUT
	− Varčevanje z gorivom z zmanjšanjem hitrosti na 850 vrt./min
	− Varen transport v položaju 105° 

Trpežnost in nizka teža z  
delovno širino do 3,40 m.

Zadnje kosilnice DISCO s stranskim vpetjem. 

Enostaven priklop.
DISCO 100 je mogoče priklopiti hitro in enostavno, saj je 
levi spodnji vlečni drog nekoliko nižji. Poleg vrtljivega 
držala priključne gredi integriran parkirni položaj za luči in 
hidravlične napeljave zagotavlja dodatno udobje pri roko-
vanju. Ročaji KENNFIXX® prav tako olajšajo priključitev 
cevi. 

Delovna širina 
(modeli)

3,40 m (360), 
3,00 m (320 / C), 
2,60 m (280 / C / RC)

Konstrukcija Stransko vpetje
Kosilni greben MAX CUT
Hitrost priključne 
gredi

1000 (850) 
540 (460)
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Pogon, ki potrebuje malo vzdrževanja
Kosilnico DISCO 10 poganjajo kardanske gredi, ki zahte-
vajo še posebej malo vzdrževanja. Močan jermenski 
pogon zanesljivo ublaži največje obremenitve in ga je 
mogoče zategniti brez orodja z vrtljivim gumbom.

Točno povezovalna vožnja. 
Opcijska plošča za košnjo ustvari čisto vozno pot med 
stoječimi posevki in pokošeno travo. Tako lahko natančno 
nadaljujete z naslednjo vrsto, ne da bi se krma umazala. 

Uporabniku zelo prijazno upravljanje
Zaradi globlje ležečega spodnjega vlečnega droga, vrtlji-
vega držala priključne gredi in integriranega parkirnega 
položaja za luči in hidravlične napeljave kosilnico hitro in 
udobno priklopite. Poleg možnosti za različne priključne 
kategorije je na voljo nosilni okvir Quick-Hitch.

Mehanska naletna zaščita. 
Ko kosilnica naleti na oviro, se neposredno sproži varo-
valo pred preobremenitvijo. Enota se zato nagne nazaj.  
Za nadaljevanje vožnje zadostuje kratka ponastavitev.

Je kompaktna in se od  
prvega reza naprej splača.

Stransko vpete kosilnice DISCO serije 10 so popolna rešitev za manjše kmetije ali kmetije 
z zahtevnim terenom. So robustne, gospodarne in preproste za upravljanje – popolne za 
ozke površine in strma pobočja. 

Kosilni greben MAX CUT z vgrajeno varčno priključno gredjo in razbremenitvijo težišča 
CLAAS zagotavlja čist rez in visoko učinkovitost. Tako lahko tudi najmanjši travnik poko-
site s tehnologijo za velike površine.

 DISCO 10 preprosto dobro opravi delo.
	− Natančna košnja na manjših površi-

nah s tehnologijo MAX CUT
	− Varna košnja na pobočju zaradi ideal-

nega težišča
	− Varčevanje z gorivom z zmanjšanjem 

hitrosti na 460 vrt./min
	− Udoben transport s prostim pogledom 

naprej

Zadnje kosilnice DISCO s stranskim vpetjem.

Velika moč na manjših 
površinah. 

 Zaradi transportnega zlaganja 
za 95° je težišče stroja pomak-
njeno bolj na sredino. Zadnja 
kolesa traktorja so zato bolj 
enakomerno obremenjena. 
Tako boste varni na poti s pro-
stim pogledom nazaj. 

 Konstrukcija je nastala z mislijo 
na nizko težo in je bila ojačena 
na bistvenih mestih, zato je 
kosilnica DISCO 10 primerna 
za košnjo cestnih robov in 
pobočij pod kotom do 45° 
navzgor. 

Edinstvena razbremenitev težišča. Tako 
CLAAS prenaša prednosti sredinskega 
vpetja na modele s stranskim vpetjem: 
Velika razbremenilna vzmet deluje sredin-
sko nameščena na okvirju kosilne 
naprave. Sila vzmeti potuje točno skozi 
težišče. Z notranjo in zunanjo podporo se 
sila enakomerno prenese na kosilni gre-
ben. Majhna vzmet prevzame še razbre-
menitev pogona kosilnega grebena. 

Kosilni greben MAX CUT z varčno 
priključno gredjo s 540 (460) vrt./min 

Delovna širina 
(modeli)

3,00 m (32), 2,60 m (28), 2,20 m (24)  

Konstrukcija Stransko vpetje
Kosilni greben MAX CUT
Hitrost priključne 
gredi

540 (460) vrt./min
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 3 vrste modelov, 13 kosilnic. 
	− Delovne širine od 3,00 m do 3,40 m 
	− Učinkovita hidropnevmatska razbremenitev težišča (opcijsko)
	− Možnost brez gnetilnika, na voljo gnetilnik z valji ali žbicami

Čelne kosilnice DISCO

DISCO MOVE
	− Delovna širina od 3,00 do 3,40 m
	− Kosilni greben MAX CUT s 7 ali 8 kosilnimi diski 
	− Hidro-pnevmatska razbremenitev ACTIVE FLOAT
	− Trikotnik za hitro spenjanje in neposredno spe-

njanje 

DISCO PROFIL
	− Delovna širina od 3,00 do 3,40 m
	− Kosilni greben MAX CUT s 7 ali 8 kosilnimi diski 
	− Razbremenitev vzmeti ali ACTIVE FLOAT (opcijsko)
	− Trikotnik za hitro spenjanje

DISCO 3150 F
	− Delovna širina 3,00 m
	− Kosilni greben MAX CUT s 7 kosilnimi diski 
	− Razbremenitev vzmeti ali ACTIVE FLOAT (opcijsko)
	− Trikotnik za hitro spenjanje

DISCO MOVE. Umetnik prilagajanja.
S 1000 mm možnega vertikalnega premika se kosilnica DISCO MOVE prilagodi vsakemu terenu. Tudi z 
velikimi dvižnimi mehanizmi traktorja ali pri visokih voznih hitrostih ostane njihovo delovanje mirno, nad-
zorovano in natančno.

DISCO PROFIL. Kombinirana kosilnica.
Če kombinirate DISCO PROFIL z zadnjo kosilnico ali kosilnico za velike površine, nastane pravo sanjsko 
moštvo z obilo moči. Patentirana kinematika PROFIL se hitro in natančno prilagodi vsakemu obrisu tal.

DISCO 3150 F. Vstopni model.
DISCO 3150 F ne prepriča le z dobrim razmerjem med ceno in kakovostjo. Izdelana je robustno, z zmo-
gljivo tehnologijo in čistim rezom pa ima kljub vstopnemu modelu čelnih kosilnic tehnologijo profesional-
nega razreda.

Tako vsestranske kot vaše delo.  
Čelne kosilnice DISCO se prilagodijo vaši kmetiji.

Kdor čisto reže, ima boljšo krmo.
Čelne kosilnice DISCO CLAAS predstavljajo največjo delovno moč in odlično kakovost krme. 
Tri serije odlikujejo prilagodljive možnosti varne uporabe in suvereno obvladajo vsak teren. 
Tako boste že od prvega metra naprej dobili najboljše rezultate košnje.

Vse čelne kosilnice so opremljene s kosilnim grebenom MAX CUT za najvišjo kakovost reza. 
Po naročilu so na voljo tudi z gnetilnikom z valji ali žbicami.

Trio za delovno moč  
in kakovostno krmo.

 Zaradi kompaktnega vzmetenja na sprednjem 
vpetju ima kosilnica DISCO PROFIL na ozarah 
veliko prehodnost.
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 DISCO MOVE

 Skupaj kosilnico za velike površine DISCO se DISCO 
MOVE izkaže v najboljši formi.

 Opcijsko dvojno ogledalo na bloku kosilnice povečuje 
varnost v nepreglednih križiščih.

 Kinematika MOVE s 
1000 mm vertikalnega 
hoda za velike grbine

 Vrtišče blizu tal za manjše grbine  

Najboljše prilagajanje podlagi.
DISCO MOVE se vodoravno in navpično premika neodvi-
sno od dvižnega mehanizma traktorja in samostojno 
prevzema dvig kosilnice. Globoko ležeča točka obračanja 
gredi za majhno kinematiko in kinematiko MOVE za velike 
grbine skrbi za optimalno prilagajanje terenu – z edin-
stveno navpično gibljivostjo 1.000 mm. 

Med vožnjo nastavljiva funkcija ACTIVE FLOAT za 
hidropnevmatsko razbremenitev je serijsko vključena v 
priključni blok.

Dovršen priključni blok.
Z večfunkcijskim priključnim blokom je priklop kosil-
nice hiter in enostaven. Po želji lahko kosilnico priklo-
pite in odklopite prek dvižnega mehanizma traktorja 
ali trikotnika za hiter priklop – povsem brez dodatne 
opore. Zaradi kompaktne oblike imate vedno prost 
pogled naprej.

Udobno rokovanje.
Nameščen pripomoček za nastavitev prikazuje hiter 
pregled pravilne višine pod upravljalnim drogom. Vtič 
KENNFIXX® olajša priklop in odklop hidravlične cevi. 
Glede na opremo traktorja lahko sami izberete stran 
montaže hidravlične cevi in manometra.

Z DISCO MOVE bo vaša žetev v 
pravem ritmu.

Z DISCO MOVE lahko žetev poteka pri višji hitrosti. Čelna kosilnica se tudi pri 
velikem dvižnem mehanizmu traktorja hitro in natančno prilagaja terenu. To 
zagotavlja velik razpon navpične gibljivosti. Omogoča natančno prilagajanje tlom 
tudi na neravnih in razgibanih tleh. Krma ostaja čista, vi pa iz osnovne krme pri-
dobite kar največ energije.

Osrednji del DISCO MOVE je preverjeni kosilni greben MAX CUT. Zagotavlja čist 
in enakomeren rez ter navduši s svojo trpežnostjo in enostavnim vzdrževanjem. 

Inteligenca na terenu.

 Enostavno bolj sproščeno delo.
Avtomatizirani poteki izboljšajo kakovost dela 
in razbremenijo voznika. Tako lahko čelno 
kosilnico na primer krmilite neposredno s 
hidravliko kosilnice za velike površine DISCO 
na zadnjem delu (odvisno od opreme).

Delovna širina 
(modeli)

3,40 m (3600 F / RC / FRC 
3,00 m (3200 F / RC / FRC

Konstrukcija Sredinsko vpetje
Kosilni greben MAX CUT
Hitrost priključne 
gredi

1000 (850) vrt./min

Vaše prednosti na terenu:
	− Hitra žetev z optimalnim prilagajanjem terenu
	− Natančna košnja s tehnologijo MAX CUT
	− Prihranite si čas s preprostim priklapljanjem in 

odklapljanjem
	− Delajte razbremenjeno z avtomatiziranimi 

poteki
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Tridimenzionalno prilagajanje podlagi.
S kinematiko PROFIL tudi na neravnem terenu kosite enakomerno in precizno. Kosilnica natančno sledi premikom na 
terenu v smeri vožnje. V vzdolžni smeri vlečeno vpetje kosilnega grebena poskrbi za varno vodenje in globoko ležeča 
točka obračanja gredi za idealno prilagoditev majhnim neravninam. To preprečuje vrivanje v tla in ščiti travno rušo.

 Nastavljiva vzmet ali ACTIVE FLOAT razbremeni 
kosilnico, odvisno od opreme.

 Inteligentno križno nihalo z nagnjeno vrtilno 
točko omogoča čisto košnjo in varuje travno 
rušo.

 Prosto nihajoče vzmetenje izravnava neravnine v smeri 
vožnje.

 Zaradi nizkega vrtišča kosilnica DISCO natančno 
sledi tlom.

DISCO PROFIL sledi terenu, ne naključju.
Čelne kosilnice PROFIL prepričajo na polni črti. Skupaj z zadnjo kosilnico ali kosilnico za velike 
površine izkoristijo svoje prednosti. A tudi pri posamezni uporabi pokažejo polno zmogljivost. 

Pri tem je odločilnega pomena patentirana kinematika PROFIL. Zagotavlja hitro in natančno  
prilagoditev vsakemu obrisu tal in najboljše rezultate košnje na vsakem terenu.

DISCO 3150 se popolnoma prilega manjšim 
traktorjem z velikimi ambicijami.

Z lahko kosilnico DISCO 3150 dobite preverjeno profesionalno tehnologijo po privlačni ceni. 
Kosilni greben MAX CUT zagotavlja čist in natančen rez. Zaradi učinka tunela ostane vsebnost 
surovega pepela v krmi nizka. Vi pa dobite bistveno kakovostnejšo krmo. Standardna oprema 
vključuje ploščo za zgrabke in polovični boben, zato lahko posevek odložimo v čisto vrsto. 

Kratko vpetje na traktorju zagotavlja idealno sledenje terenu in s tem čist rez.  
S kompaktno zasnovo je stroj primeren tudi za manjše specialne traktorje.

 DISCO PROFIL | DISCO 3150 FDISCO PROFIL.  
Patentirana kinematika PROFIL.  
Natančen rez.

DISCO 3150F.
Nizka teža.  
Visoka delovna moč.
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Skupaj ščitimo tisto, kar je brez zaščite.
Med prvimi spomladanskimi košnjami med Aprilom in Junijem številne divje živali oživijo – s tem pa zanje 
pride nevarnost. Srnjački se instinktivno skrivajo v visoki travi in se v primeru hrupa sklonijo, namesto da bi 
zbežali. Človeško oko jih komaj vidi, zato so kmalu v življenjski nevarnosti, ko se jim bliža kosilnica. Kdor jih 
opazi in reagira, lahko reši življenje.

V sodelovanju s kmeti, znanstveniki in lovci družba CLAAS opravlja raziskave, saj išče inovativne in praktične 
rešitve, s katerimi je mogoče divje živali še natančneje odkriti.

Štiri rešilne strategije:

1. Kosite na predvečer
Na predvečer pokosite robna območja površine. Zaradi 
spremenjenega okolja se samice prestrašijo. Svoje mla-
diče spravijo na varno.

2. Najprej pokosite na ozarah
Začnite s košnjo na ozarah. Nato pokosite območje od 
znotraj navzven. Tako divjim živalim omogočite, da se 
umaknejo na varno območje.

3. Kosite od znotraj navzven
Površine ne kosite od zunaj navznoter, temveč ravno obra-
tno. S tem ustvarite poti za pobeg in zaščitite divje živali, 
da niso ujete pred zadnjo košnjo.

4. Kosite stran od ceste.
Če je površina blizu ceste, začnite s stranjo, ki je bližje 
cesti. Nato kosite v smeri polja. Tako divjad ne bo zletela v 
promet. 

 Droni z infrardečimi kamerami naj preletijo območje. Zaradi toplo-
tnega odtisa lahko srnjačke zanesljivo najdejo tudi v gosto poraščeni, 
visoki travi.

 To lahko storite.
	− Divjad na predvečer košnje spodite z zvočnimi in vizualnimi signali.
	− Pred košnjo skupaj z lovcem preglejte travnik. 
	− Preiščite njihove površine z dronom in infrardečimi kamerami.
	− Uporabite eno od štirih strategij košnje za varstvo divjadi.

Reševanje divjadi | Vzdrževanje

 Vedno pripravljeni na naslednje opravilo. 
	− Enostavna nastavitev s praktičnimi, rdeče označenimi pomagali
	− Enostavno vzdrževanje zaradi dobre dostopnosti
	− Manj izpadov s podaljšanimi intervali vzdrževanja 

Prihranite čas, saj šteje vsaka minuta.
Upravljanje kosilnic DISCO je enostavno, vzdrževanje pa hitro. Številne dodelane podrobnosti vam 
olajšajo vsakodnevno delo in kar se da skrajšajo čas izpadov – med uporabo, čiščenjem ali vzdrže-
vanjem. Pri optimalni nastavitvi vašega stroja vam pomaga veliko praktičnih pripomočkov za 
nastavitev. Ti so dobro prepoznavni, saj so rdeče označeni.

Nadomestna rezila so spravljena ob kosilnici in zaščitena pred dežjem, menjava pa s pomočjo 
vgrajene montažne ročice poteka hitro na polju. Tudi ta je rdeča in zato takoj opazna, če jo odložite 
na travniku. 

Dobra dostopnost.
Navzgor zložljive zaščitne ponjave oz. njihove 
polovice omogočajo hiter dostop do kosilnega 
grebena in do vseh točk za vzdrževanje. V primeru 
poškodbe na zunanjem robu kosilnice je mogoče 
ponjavo ločeno zamenjati.

Pri vseh kosilnicah DISCO je v kosilnico vgrajena 
škatla za rezila z nadomestnimi rezili. Križni zglobi 
imajo interval mazanja 250 ur. To dodatno 
zmanjša potrebe po vzdrževanju. 

 Z barvno označenimi nalepkami za mazanje je jasno razvidno, katere točke za 
mazanje je treba namazati in v kakšnem intervalu.

 Za optimalno nastavitev vseh kosilnic DISCO so na voljo rdeče 
označena pomagala: 1 nastavitev delovne višine, 2 manometra 
ACTIVE FLOAT, 3 oznake hidravličnih cevi KENNFIXX
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CLAAS Service & Parts

Dela za vas.
Za CLAAS je vaša pripravljenost za delo na prvem 
mestu. S široko ponudbo servisa, nadomestnih delov in 
delovnih sredstev vedno skrbimo za optimalno delova-
nje vaših strojev. 

Na voljo vam je široka ponudba storitev vzdrževanja in 
popravil pri vašem trgovcu, velika izbira nadomestnih 
delov in delovnih sredstev ORIGINAL ter digitalna 
orodja, ki vas podpirajo pri načrtovanju in odločanju. 

Tako boste vedno pripravljeni za delo. 

Vsi deli so hitro na voljo.
Dovršen logistični koncept zagotavlja, da so potrebni nado-
mestni deli pri vas v najkrajšem možnem času. Lokacije 
naših trgovcev CLAAS so tako gosto razporejene, da so 
nadomestni deli vselej na voljo v vaši bližini, ali pa hitro 
dobavljeni iz centralnega logističnega skladišča. Tako je 
več kot 97 % delov iz centralnega logističnega centra 
odpremljenih še isti dan – vaši stroji bodo zato kar naj-
hitreje spet pripravljeni za delovanje. Če se kdaj še posebej 
mudi, vam lahko nudimo še hitrejšo podporo z našimi 
ekspresnimi rešitvami.

Trgovina Parts Shop je stalno odprta.
S CLAAS connect imate na pametnem telefonu kadarkoli in 
kjerkoli dostop do pomembnih nadomestnih delov, maziv in 
obratovalnih sredstev. V Parts Doc in Parts Shop lahko eno-
stavno prepoznate in neposredno naročite nadomestne 
dele. 

Hiter servis za zanesljivejše delovanje.
Da bo vaš stroj vedno pripravljen na delo, skrbijo vaši ser-
visni partnerji CLAAS s svojimi delavnicami in kvalificiranimi 
mehaniki. Z preverjenimi storitvami v servisni delavnici, 
celovitim vzdrževanjem in profesionalnimi pregledi skrbijo, 
da vaši stroji vse leto delujejo zanesljivo. 
 
CLAAS ORIGINAL za visoko zmogljivost. 
Z deli CLAAS ORIGINAL se zanesete na kakovost in vzdržlji-
vost. Vsak nadomestni in obrabni del je izdelan v skladu s 
strogimi standardi in je natančno usklajen z vašim strojem 
CLAAS. Tako lahko zagotovimo, da vsak sestavni del popol-
noma skladen s celotnim sistemom. 

Deli CLAAS ORIGINAL, vključno s PREMIUM LINE za naj-
višje zahteve, SILVER LINE za starejše modele, vse za 

maksimalno učinkovitost.

Več kot 97 % delov je 
dobavljenih še isti dan.

Dela za vas.
CLAAS Service & Parts.

 Podpora v vsaki situaciji? Zagotovimo. V nujnem primeru se pripe-
ljemo direktno k vam na polje in hitro in kompetentno odpravimo 
težave. 

Se že dolgo 
nismo videli? 

 Zaščita pred 
obrabo se 

izplača.
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CLAAS si neprestano prizadeva, da svoje proizvode prilagodi zahtevam uporabnikov. Zato so pravice do sprememb pridržane. Podatki in slike so samo orientacijski in lahko vsebujejo opremo, ki ni vključena 
v serijsko opremo. Ta prospekt je izdelan za uporabo po vsem svetu. Glede tehnične opreme upoštevajte cenike vašega zastopnika za opremo CLAAS. Pri fotografijah so ponekod odstranjeni varnostni 
elementi. To je bilo narejeno zato, da se nazorneje prikaže funkcija. Zaradi vaše varnosti tega nikoli ne počnite sami. Vedno upoštevajte napotke iz navodila za uporabo.
Vsi tehnični podatki motorjev se navezujejo na evropske standarde za regulacijo izpušnih plinov: Stage. Navajanje standarda Tier služi v tem dokumentu zgolj informativno in prispeva k lažjemu razumeva-
nju. Dovoljenja za regije, kjer je regulacija stopnje izpustov regulirana s standardi Tier, s tem ni možno izdati.

1	 C = gnetilnik z žbicami, RC = gnetilnik z valji, F = spredaj, T = vlečena, brez dodatka = brez gnetilnika, PU = poliuretan
2	 Standardna višina rezanja 40 mm (brezstopenjska nastavitev, 30–70 mm)
3	 1 x enosmerni, potreben za nastavitev tlaka za ACTIVE FLOAT
4	 1 x dvosmerni, potreben za hidravlično zlaganje zaščitne zavese
5	 S plavajočim položajem
6	 Zložljiv
7	 Pri teh modelih je plošča za košnjo
8	 Pri teh modelih je hidravlična
9	 Postopek nagibanja in zlaganje zaščitne zavese skupaj s hidravlično konstantno zaščito pred naletom

Tehnični podatki
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Kosilnica Čelne kosilnice
Delovna širina m 3,40 3,40 3,40 3,00 3,00 3,00 3,00 3,40 3,40
Transportna širina m 3,40 3,40 3,40 3,00 3,00 3,00 3,40 3,40 3,40
Višina stroja v transportnem položaju m - - - - - - - - -
Kot zlaganja v položaju za prevoz ° - - - - - - - - -
Teža (odvisno od gnetilnika) kg 

(prib-
ližno)

1420 1390 1060 1250 1220 970 1150 1120 830

MAX CUT kosilni greben2 ● ● ● ● ● ● ● ● ●
Diski (z 2 nožema na disk) 8 8 8 7 7 7 8 8 8
Hitra menjava nožev ● ● ● ● ● ● ● ● ●
Gnetilnik1 PU / 

jeklo
- - PU / 

jeklo
- - PU - -

Hitrost delovanja gnetilnika vrt./
min

950 900 / 
770

- 950 900 / 
770

- 950 900 / 
770

-

Spomladanska razbremenitev - - - - - - ● ● ●
ACTIVE FLOAT razbremenitev ●3 ●3 ●3 ●3 ●3 ●3 ○3 ○3 ○3

Zahteve glede traktorja
Kategorija priklopa II II II II II II II II II
Hitrost priključne gredi vrt./

min
1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

Hidravlični krmilni ventili 1 × enosmerni (+1 × dvosmerni4 + 1 × enosmerni3) (1 × dvosmerni4 +  
1 × enosmerni3)

Oprema
hidravlično zložljive stranske zaščitne zavese ○4 ○4 ○4 ○4 ○4 ○4 ○4 ○4 ○4

Porazdelitev - ○ - - ○ - - ○ -
nastavljiva plošča za košnjo ● ● - ● ● - ● ● -
Zunanji obračalni disk - - ● (2x) - - ● (1x) - - ● (2x)
Drsniki z visokim rezom (+30 mm) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Dvojni drsniki z visokim rezom (+60 mm) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Drsniki za obrabo ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Drsniki za obrabo (+15 mm) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Zaščita kosilnega grebena (za intenzivno uporabo) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Opozorilne table z osvetlitvijo ○6 ○6 ○6 ○6 ○6 ○6 ○6 ○6 ○6

Dvojno ogledalo ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
hidr. transportna ključavnica - - - - - - - - -
mehanska zaščita pred trkom - - - - - - - - -
Odlagalni voziček - - - - - - - - -
Zaustavitev na nabrežju - - - - - - - - -
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Čelne kosilnice Zadnje sredinsko vpete kosilnice
3,00 3,00 3,00 3,00 4,20 3,80 3,40 3,40 3,00 3,00 2,60 2,60
3,00 3,00 3,00 3,00 - - - - - - - -
- - - - 3,90 3,90 3,57 3,57 3,19 3,19 2,86 2,86
- - - - 120 120 120 120 120 120 120 120
1000 970 740 685 1160 1040 1300 950 / 

1280
1180 870 / 

1150
1070 810 / 

1050

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
7 7 7 7 10 9 8 8 7 7 6 6
● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
PU - - - - - PU / 

jeklo
- PU - PU -

950 900 / 
770

- - - - 940 - / 910 940 - / 910 940 - / 910

● ● ● ● - - - - - - - -
○3 ○3 ○3 ○3 ● ● ● ● ● ● ● ●

II II II II III III III II / III III II / III II II
1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

(1 × dvosmerni4 + 1 × enosmerni3) 1 × 
dvo-

smerni5
1 × 

dvo-
smerni9

(+1 x 
eno-

smerni)3

1 × 
dvo-

smerni5
1 × 

dvo-
smerni4

(+1 x 
eno-

smerni)3

1 × dvosmerni4 (+ 1 × enosmerni3)

○4 ○4 ○4 - ○ ○ - - - - - -
- ○ - - - - - - / ○ - - / ○ - - / ○
● ● - - - - ● - / ● ○ - / ● ● - / ●
- - ● (1x) ● (1x) ○ ○ - ○ / - - ○ / - - ○ / -
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ - - - - - - - -
○ ○ ○ - ○ - ○ - / ○ ○ - / ○ ○ - / ○
○6 ○6 ○6 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ○ ○ ○ - - - - - - - -
- - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
- - - - ●9 ● ● ● ● ● ● ●
- - - - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
- - - - ● ● ● ● ● ● ● ●
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Kosilnica Zadnje stransko vpete kosilnice serije 100 Zadnje stransko vpete 
kosilnice serije 10

Delovna širina m 3,40 3,00 3,00 2,60 2,60 3,00 2,60 2,20
Transportna širina m - - - - - - - -
Višina stroja v transportnem položaju m 3,80 3,50 3,40 3,10 3,10 3,50 3,10 2,70
Zložni kot v transportnem položaju ° 105 95 105 95 95 95 95 95
Teža (odvisno od gnetilnika) kg 

(prib-
ližno)

850 1130 800 1060 1040 750 700 650

MAX CUT kosilni greben2 ● ● ● ● ● ● ● ●
Diski (z 2 nožema na disk) 8 7 7 6 6 7 6 5
Hitra menjava nožev ● ● ● ● ● ○ ○ ○
Gnetilnik - - - - - - - -
Hitrost delovanja gnetilnika vrt./

min
- 900 - 900 900 - - -

Spomladanska razbremenitev ● ● ● ● ● ● ●  ●
ACTIVE FLOAT razbremenitev - - - - - - - -

Zahteve glede traktorja
Kategorija priklopa II II II II II II / 

Quick-
hitch

II / 
Quick-
hitch

II / 
Quick-
hitch

Hitrost priključne gredi vrt./
min

1000
(850)

1000
(850)

1000
(850)

540
(460)

540
(460)

540
(460)

540
(460)

540
(460)

Hidravlični krmilni ventili 1 x 
dvo-
smerni

1 x 
eno-
smerni

1 x 
dvo-
smerni

1 x 
eno-
smerni

1 x 
eno-
smerni

1 x 
eno-
smerni

1 x 
eno-
smerni

1 x 
eno-
smerni

Oprema
hidravlično zložljive stranske zaščitne zavese - - - - - - - -
Porazdelitev - ○ - - ○ - - -
nastavljiva plošča za košnjo - ● - ● ● - - -
Zunanji obračalni disk ○ - ○ - - ○7 ○7 ○7

Drsniki z visokim rezom (+30 mm) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Dvojni drsniki z visokim rezom (+60 mm) ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Drsniki za obrabo ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Drsniki za obrabo (+15 mm) - - - - - - - -
Zaščita kosilnega grebena (za intenzivno uporabo) - - - - - - - -
Opozorilne table z osvetlitvijo ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Dvojno ogledalo - - - - - - - -
hidr. transportna ključavnica - - - - - - -  -
mehanska zaščita pred trkom ● ● ● ● ● ● ● ●
Odlagalni voziček ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Zaustavitev na nabrežju ○ ● ○ ● ● ○8 ○8 ○8

1	 C = gnetilnik z žbicami, RC = gnetilnik z valji, F = spredaj, T = vlečena, brez dodatka = brez gnetilnika
2	 Standardna višina rezanja 40 mm (brezstopenjska nastavitev, 30–70 mm)
3	 1 x enosmerni, potreben za nastavitev tlaka za ACTIVE FLOAT
4	 1 x dvosmerni, potreben za hidravlično zlaganje zaščitne zavese
5	 S plavajočim položajem
6	 Zložljiv
7	 Pri teh modelih je plošča za košnjo
8	 Pri teh modelih je hidravlična
9	 Postopek nagibanja in zlaganje zaščitne zavese skupaj s hidravlično konstantno zaščito pred naletom
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Tehnični podatki

DISCO.
Preprosto zanesljiva.
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Rastimo skupaj.
Pri vsem, kar počnemo, so naše stranke v središču. Poznamo vaše vsakodnevne izzive in jih 
rešujemo z razvojem naših kmetijskih strojev, ki vam tako danes kot v prihodnje omogočajo 
uspešno in trajnostno gospodarjenje. Naše digitalne rešitve poenostavijo zapletene procese in 
vam olajšajo delo. Želimo vam omogočiti, da postanete najboljši na svojem področju.

CLAAS Regional Center Central Europe GmbH
Industriestraße 18, 2104 Spillern, Austria

CLAAS zastopniki v Sloveniji:

Grapak A1 d.o.o.
Strahinj 155
4202 Naklo

Grapak A1 d.o.o.
Bistriška cesta 51
2313 Fram




